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Estimado Editor Martin Persello,
Hemos recibido valiosos comentarios de revisión sobre el trabajo titulado “Diseño de Data Logger para el estudio de la locomoción equina en medicina veterinaria” para ser considerada su publicación en la Revista Elektron y, mediante la presente, queremos resaltar los cambios realizados en consecuencia.
Se corrigió la redacción del mismo acorde a las sugerencias del revisor, citándose bibliografía significativa que respaldara la información brindada, así como las valoraciones efectuadas.
Se incluyeron bajo el formato de tablas y gráficos, datos cuantitativos que, en el contexto general del trabajo, enriquecieron la descripción de los resultados obtenidos permitiendo detallar a su vez, la finalidad de su obtención.
Atendiendo a las sugerencias del revisor sobre la optimización del uso de figuras con fines descriptivos, se efectuaron los siguientes cambios:
· Se reacondicionó la figura 1 de forma de obtener información más precisa de la misma.
· Se describió con mayor profundidad la figura 3 y 4.
Se modificó la numeración de las descripciones realizadas mediante listado, empleando para ello viñetas.
Por último, no nos fue posible referenciar bibliográficamente el empleo del software de representación elegido para este artículo, dada la falta de trabajos previos que reporten su uso con fines de investigación. Sin embargo, creemos que este trabajo podría aportar un antecedente para su uso en tal sentido.
A la espera de una respuesta favorable, lo saludamos atentamente,
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M.V. Cánepa, Paula Analía; Ing. Gadze, Marcos; M.V. Chilo, Juan Manuel; Ing. Chilo, Martín Rodolfo, D.M.V. De Palma, Viviana Edith. 
